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ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
DE SOBRADINHO, ANO 2016.  
Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, às dezoito horas, nas 
dependências da Sala Ottmar Kessler, da Câmara Municipal, sito à Rua General Osório nº 
200, realizou-se a 38ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Após a verificação de quórum, 
constatou-se a presença dos seguintes vereadores: EDER LIBRELOTTO, GERSON 
LISBOA, JAIR CREMONESE, JÚLIO CESAR DOS SANTOS da bancada do PP; vereadora 
MAXCEMIRA TREVISAN da bancada do PDT, ELEMAR LAZZARI e VALMOR 
GONÇALVES da bancada do PMDB; VALDECIR ADRIANO BILHAN da bancada do PTB 
e MARIZA LAZZARI DORS (suplente, assumiu os trabalhos legislativos, em virtude do 
pedido de licença do vereador Gabriel Umberto de Souza). O presidente ELEMAR 
LAZZARI declarou abertos os trabalhos da 38ª Sessão Ordinária. ORDEM DO DIA: 
PEDIDO DE INFORMAÇÃO 68 - Ver. GERSON LISBOA: Que o Poder Executivo informe 
o porquê não estão dando publicidade dos atos administrativos da prefeitura municipal, em 
respeito ao art. 37, da Constituição Federal, como por exemplo: Portarias de Exonerações e 
nomeações, e demais atos administrativos. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 106 - Ver. EDER 
LIBRELOTTO: Para que o Setor competente faça o patrolamento da rua Egílio Lazzari, 
localizada no Bairro Vera Cruz. Também que faça o patrolamento das estradas das seguintes 
localidades: Linha Rubert, Linha Turvo, Linha Herval e a Travessas de Linha Central a Linha 
Rubert.  E estrada que liga o Parque da FEJÃO com Linha Central. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA 107 - Ver. JAIR CREMONESE: Para que o Poder Executivo, através do 
setor competente realize a recuperação das estradas da localidade de Linha Central com 
patrolamento e cascalhamento, bem como as travessas que ligam Linha Central a Linha 
Rubert e Linha Central a Linha Herval. Patrolamento e cascalhamento da Rua Alfredo Wilke, 
Bairro Baixada. Também que seja recuperada a Pista de rolamento do Trevo, saída para o 
município de Arroio do Tigre, no Acesso Eloy de Oliveira Brito. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA 108 - VER. VALMOR GONÇALVES: Para que o Setor competente faça a 
recuperação e limpeza na Rua Eduardo Scotta, localizada no Bairro Copetti. Também faça a 
recuperação de dois trechos na estrada entre a localidade de Linha Brasileira e Campestre, 
logo após a comunidade de Linha Brasileira. Estrago ocorrido após as últimas chuvas. 
INDICAÇÃO 119 - Ver. VALMOR GONÇALVES: Que estude a possibilidade de alteração 
do estacionamento do ônibus escolar em frente à casa geriátrica São Nicolau, dando 
prioridade para estacionamento a idosos. A Indicação foi colocada em discussão, em votação 
e foi aprovada por unanimidade. REQUERIMENTO 58 - Ver. GERSON LISBOA: Requer 
cópia da prestação de contas referente às diárias do Prefeito Luiz Affonso Trevisan, nos dias 
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06,07,08 e 09 de novembro, quando o mesmo participou em Brasília, do Seminário Novos 
Gestores 2017 à 2020 Região Sul. Bem como empenho referente ao pagamento da diária 
referida. O Requerimento foi colocado em discussão, em votação e foi aprovado por 
unanimidade. PROJETO DE LEI 090 que autoriza o município a receber bem móvel em 
doação. O Projeto de Lei foi baixado em comissão. PROJETO DE LEI 091 que estima a 
receita e fixa a despesa do Município de Sobradinho, para o exercício financeiro de 2017. O 
Projeto de Lei foi baixado em comissão. PROJETO DE LEI 092 dá nova redação aos artigos 
12, 111 e 251, da Lei Municipal nº 1.333, de 20 de dezembro de 1991, que dispõe sobre o 
código tributário municipal, e dá outras providências. O Projeto de Lei foi baixado em 
comissão. Passada a Ordem do Dia, passamos para as explicações pessoais. Os vereadores 
fizeram o uso da palavra. O presidente ELEMAR LAZZARI declarou encerrada a Sessão, 
que foi secretariada pela vice-presidente MAXCEMIRA TREVISAN, sendo lavrada a 
presente Ata pelo Agente Administrativo IVANDRO CORTELETTI. Seguindo o parágrafo 
único do art. 112 do Regimento Interno da Câmara, o áudio da Sessão foi gravado e se 
encontra no arquivo da Casa Legislativa e no website da Câmara. Nada mais. 

 

Sobradinho, 21 de novembro de 2016. 
 
 
 
Ver. VALDECIR ADRIANO BILHAN                                        Ver. ELEMAR LAZZARI 
                         Secretário                                                                             Presidente  
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